ASNBB / CHAMPIONNET   :   61   /   58
(17/14 ; 28/30 ; 52/49 ; 61/58)
Nos joueurs ont trouvé les ressources nécessaires pour remporter cette 4e victoires en 4 matchs de championnat face à un adversaire agressif, composé de bonnes individualités et qui venait de gagner ses 3 derniers matchs dont une victoire contre une N3 en coupe de France.
Nous voulions défendre haut et alterner les défenses pour perturber l’adversaire, cependant les consignes ne sont pas respectées à cause d’un manque de concentration et d’attention des joueurs. Malgré cela nous restons solides défensivement et avec 8 points (dont 2 tirs primés) d’Alexis dans le 1er QT nous menons 17/14.
Dans le 2è QT l’adversaire prend le dessus mentalement et est plus agressif offensivement. Nous subissons et nous perdons le contrôle du match à cause de nos dispersions avec l’arbitre et notre manque de détermination. QT perdu 16 à 11.
28/30 -2 à la mi-temps.
A la pause les joueurs se remobilisent dans les vestiaires.
Le 3é QT est très différent. Plus de détermination, plus de combattivité, plus d’enthousiasme. Romain se réveille et le jeu est plus intense. Dommage que la défense se relâchent ce qui permet à l’adversaire de revenir dans le match. QT remporté 24/19.
Nous entamons le dernier QT avec 3 points d’avance. Nous changeons notre défense, Marvin et Abdelkader apporte une grosse intensité défensive. Nous encaissons seulement 9 points dans ce QT mais notre adresse chute offensivement et seulement Marvin et Laurent parviennent à marquer dans ce dernier QT.  9/9
Il faudra être plus équilibrer dans nos matchs pour passer un cap.
Mettre une intensité défensive ne doit pas réduire notre intensité offensive et vice-versa. Cela passe par plus de travail et surtout augmenter l’intensité lors de nos séances d’entraînement. Je serais plus rigoureux à ce sujet.
Prochain match chez le leader, les Mureaux, la meilleure défense de la poule après 4 journées.
 
Les notes des joueurs :
Romain  6 : sur la 2e MT tu mérites beaucoup plus, mais ton manque de présence lors de la 1e MT réduise ta note. Cependant je retiens ton sursaut d’orgueil après ton lay-up raté et ton empreinte sur la fin du match, sois plus régulier, c’est important pour un meneur.
Marvin 6 : Bonne prestation défensive et tu mets 2 paniers importants en fin de match, continue avec cette détermination. Sois plus concentré dans tes débuts de matchs.
Alexis 7.5 : 23 points 4 paniers à 3 points dans les 3 premiers QT, bonne stat et bonne attitude. Ton manque de fraîcheur te font manquer de lucidité et d’adresse sur la fin. Tu dois en faire encore plus notamment défensivement et être plus aggressif dans ton drive. Prestation satisfaisante.
Laurent 6.5 : Très bonne 2e MT (11 points en 2e), de la présence au rebond. 1ère mi-temps moins bonne, c’est dommage. Fais attention à ne pas sortir de tes matches pour parler à tes coéquipiers ou à l’arbitre. Ton rendement ne sera que meilleur. Je compte sur toi pour améliorer cet aspect.
Bernard 3 : Ensemble très moyen. Une faute technique qui aurait pu nous coûter cher. 4 fautes en peu de temps. Je ne suis pas satisfait de ton rendement sur ce match. Tu es un joueur d’expérience qui doit savoir canaliser sa frustration, tu dois être un exemple pour l’équipe. Ce n’était pas le cas samedi. J’attends une remise en question et un sursaut d’orgueil.
Guillaume 5 : Bonne entrée 7 points en 1ère MT. Plus effacé en 2ème. Continue ton adaptation et ton rendement sera meilleure j’en suis convaincu.
Abdelkader 5 : En progrès. Bonne présence défensive, bonne intensité. Il faut être plus réactif offensivement sur tes prises de décisions. Très bonne état d’esprit.
Jérémy 4 : J’ai aimé ton investissement malgré ton peu de temps de jeu. Tu t’es procuré 2 tirs tout seul ce qui est bien. Dommage que l’adresse n’est pas suivi. C’est mieux, continue à bosser pour grapiller du temps de jeu.
Diego 3 : Par rapport à tes entraînements ta prestation est décevante. Ton arrivée tardive t’a sorti du match. J’attends un sursaut d’orgueil. Cependant j’ai aimé ton état d’esprit malgré ton rendement. Tu as supporté tes coéquipiers pour le bien de l’équipe. C’est le bon état d’esprit.
Yssouf 3: Tu n’as pas eu la confiance du coach sur ce match. Tu as tenté lors de ton entrée mais sans succès malheureusement. J’ai besoin de toi à ton meilleur niveau, retrouve le vite et dès cette semaine.
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